

CONTENTS

Foreword

THEORY AND FACTS

xix
xix
xxii

1

ERRATA

- Page 56 Fig. 18b is last line read: Third row, right side—acid, left side—alkaline
- Page 65 Fig. 23 represents the curve of PAIN erroneously indicated as ITCHING.
- Page 102 4th line from the bottom should read: Ca excretion high—for offbalance "A" and low for offbalance "D".
- Page 111 Line 37, should read pH 8.5.
- Page 303 Line 29 should read isotropic instead of allotropic.
- Page 307 Line 22 should read (Fig. 277) instead of (Fig. 201).
- Page 476 Fig. 154 and 155 should read anterioposterior instead of arterioposterior.
- Page 483 Line 36 should read transurethtrally instead of transuretherally.
- Page 543 Line 29 should read coulombian. ^{547 LINE 43 POTASSIUM}
- Page 566 Line 23 should read .7% instead of 7%.
- Page 568 Line 14—should read Paneth duodenal cells.
- Page 660 Last line should read influx instead of flux.
- Page 671 Line 33 should read every day instead of every second day.
- Page 725 Lines 27 and 33 should read S. Scher.

20
23
23
24
24
28
30
30
31
v

NY, INC.
(Principal office)
New York
Y, LTD.
W.14, England
nada), LTD.
Canada
nada by
ada), LTD.
k, in whole or in
rticles or reviews,
from the publisher.
number: 60-53061